

睿城之后 苏宁置业再邀全城共赏紫金东郡浪漫传奇

紫金东郡现场接待中心 12月5日盛大开放

11月，苏宁置业旗下的苏宁睿城银河国际社区以十天内两次“日光盘”的骄人业绩轰动全城，同为苏宁置业旗下的年度巨作，紫金东郡地处南京城东紫金山麓，以其纯粹的浪漫地中海风格建筑赋予紫金山全新的姿态，自入市以来一直深受购房者的关注，12月5日现场接待中心将正式对外开放，另悉，年内紫金东郡将有大量新房源推出，浪漫两房、实用小三房、舒适大三房一应俱全，将在极大程度上改善目前城东同类产品稀缺的局面，满足不同消费者的需求。

保值首选资源稀缺型楼盘

随着物价上涨，通胀预期的加强，理财专家指出应对通胀最

简单易行的有效方式还是投资房产，而“稀缺地段+优质产品”是选择成功的不二法则。

紫金东郡位于仙林大道北侧，徐庄软件园内，占据紫金东麓一方弥足珍贵的地脉资源。得天独厚的地理优势奠定了其区位价值，已经通车的地铁2号线和规划中的4号线双线靠停的绝对交通优势，完善的生活配套、以人为本的生态规划建立了都市高端住宅标准，纯粹的地中海风格建筑于文化之上倡导了一种浪漫生活理念。

紫金东郡凭借纯粹的地中海风格和退台设计方式打造低密度、高绿化、户户见景的花园洋房生活。在景观规划上，紫金东郡更有自己独特的思路，强调居住与自然的结合，强化业主的

归属感和归属感，打造一种宜景宜居的高尚住宅。

品牌与开发经验是品质保证

苏宁置业是南京本土开发商中的品牌企业，是中国专业从事高端商业地产开发的大型房地产集团，专注于高端地产的总开发策略，在南京相继开发了银河国际广场、天启花园、苏宁睿城银河国际社区等一系列高端地产项目。

11月，在南京楼市走向扑朔迷离的情况下，苏宁睿城响应政府政策，以无可辩驳的成绩震动南京楼市，这与开发商长期以来积攒的良好口碑分不开。深厚品牌实力与良好口碑并存，相信紫金东郡将成为又一高品质楼盘。

栖园新推臻藏湖景叠加别墅

仙林在售的别墅项目中，栖园可谓占尽天时地利。本次新推的6套叠加别墅房源，近可观园林之景，远可望羊山湖风光。

栖园此次推出的叠加别墅房源，面积从153—220平方米不等，一直备受追捧。热销的155m²户型，客厅挑高6米，空间开阔。如果将客厅上方挑高空间隔起，这套房子就会摇身变为建筑面积近

190m²，为业主多奉送近30m²，还有大面积露台赠送。按单价折算，着实省下几十万的买房款。

而这批叠加别墅最大的底层户型在220m²左右，其中边户的超大庭院可达200—300m²，即使中间户，赠送的前后精装庭院加起来有100m²左右。这种一楼的中间户，220m²的四房二厅三卫，楼下是客厅、餐厅、主卧带主

卫、次卧、厨房、客卫；其中客厅和主卧均带有阳台，北侧还有第三个阳台，可做入户花园；而楼上也有两个房间及两个卫生间、一个阳台，既可做成两房两卫，也可做成书房和主卧、主卫的超大套间。由于阳台众多，220m²的面积里赠送面积达到25m²左右。此外，该户型还配有地下室，有45m²之多，可随意隔出2—3间房。

旭日爱上城小两房上市 加推排号火热进行中

11月27日，笔者一早便赶赴位于大桥北路69号的红太阳地产销售中心，早上8点不到，销售中心门口便排起了长长的队列，9点整，销售中心大门一打开，购房者便争先进入销售现场进行选购。短短半天的时间，200多个预约号便全部发放完毕。究竟是什么样的吸引力，让购房者对旭日爱上城趋之若鹜？

在此之前，红太阳地产已成功

开发建设了旭日家园、旭日华庭、旭日景城、旭日上城以及旭日雅筑等一系列“旭日”楼盘，以其高品质、高性价比的特质成为了广大购房者心目中的明星开发企业。此次的旭日爱上城第四区一方面承接了前几期产品年轻化、创意性的风格，同时在设计理念上也做了创意性的提升。以78—135平米精致两房、宜居三房为主力户型，带给住户一种真实自我的生活模式，以及快乐向上的生活态度。

相较于目前桥北市场两房多为80—90平米左右，旭日爱上城第四区特意将两房的面积控制在80平米以内，即为78平米。这样一来，

两房的总价就比周边同类型产品低了将近5万元，对于首次置业者，这是一笔不小的费用。因此一经推出，就引起很多年轻购房者的共鸣。

目前，江北除了已经通车的纬七路过江隧道和正在建设的纬三路过江隧道以外，还有已开工建设，并将于青奥会前正式通车的地铁三号线。此外，地铁十一号线还将设置旭日爱上城小区内专门设置站点，服务于社区内的广大住户，使得旭日爱上城成为全城罕有的双地铁物业。

作为旭日楼盘的专属商业配套，华东MALL总建筑面积约55万平方米，是目前华东地区规模最大的SHOPPING MALL，集购物、餐饮、休闲、娱乐、建材家具、百货超市多种业态于一体。目前苏宁电器、红太阳家居、百安居、肯德基、沃尔玛、金陵连锁酒店、CMG国际影院、哈妮宝贝早教中心、孩子王大型孕婴商城等知名品牌均已纷纷进驻。而融合当今国际游乐元素的华东MALL，“欢乐世界”游乐场，将于明年年初正式对外开放。

名城世家花园进入准现房销售

近日，名城世家花园一期将于2011年5月全面交付，“所见即所得”再次催生名城世家花园发展潜力。

“名城世家花园最低13500元/m²起售，价格方面已经相当到位！”据项目负责人介绍，名城世家花园地处地铁1号线小行站与安德门站之间。在地铁1号线沿线，楼盘的最高售价达3万/m²，名城世家花园销售均价只在1.4万—1.5万/m²，且从名城世家花园乘地铁到新街口只有4站路程，

开车前往最多只需15分钟。此外，名城路已开工建设，通车后将使新街口—夫子庙—奥体连成一体。

名城世家花园2011年5月即可入住。目前，名城世家花园已进入外立面建造阶段，中心景观区也将呼之欲出。名城世家花园实景样板房已公开。另据介绍，名城世家花园5、6、8号楼还剩余少量房源，其中以112—129平方米的三房为主，开发商特别邀请知名室内设计师为C3、C7、C8户型做装修设计方案，为购房者提供参考意见。

红星·美凯龙 MACALLINE 卡子门商场

12月4日起 华丽上演 2周年庆

72家全国连锁 1次震撼整个行业 有实力才是真优惠

2周年非凡庆

迪拜帆船酒店床垫供应商 希尔顿酒店唯一指定床垫供应商

Serta 美国名床 创于1931 WE MAKE THE WORLD'S BEST MATTRESS.

进门赠礼再赢钻戒 舒达床垫开业豪庆 2010.12.4-12.12

1 进门赠礼
活动期间，凭报广单页等本展位活动广告进门即可领取精美礼品一份（数量有限赠完为止）

2 买床垫、赢钻戒大奖
活动期间，买王微微设计的舒达奢侈品床垫，即可参加抽奖，100%中奖最高赢取价值10000元周大福钻戒大奖。

3 参加商场活动后再享直降特惠
活动期间，本展厅参加商场活动，成交价基础上买满8000元再直降400元以此类推(工厂补贴价产品除外)

4 开业特供价3.2折起售
活动期间，工厂补贴开业特价3.2折起售，先定先得，售完即止。

5 电话预约再让100元现金
活动期间，电话预约，购买产品后再降100元（工厂补贴价产品除外）

开业直供
[伊莎贝尔1.8x2m] 原价13300元 工厂补贴价￥4299元

开业直供
[全球希尔顿酒店指定用床 1.8x2m] 原价19300元 工厂补贴价￥7399元

地址：红星美凯龙卡子门商场1F北厅北侧门旁 详询：025-82266833

